



智利的资源稳定型基金

作者: 时间: 2010-04-01 17:41

· 李志传

内容提要 自20世纪80年代以来,智利先后建立了铜稳定基金和燃油价格稳定基金。这些资源稳定型基金在多年运行中积累了一些经验和教训。智利资源稳定型基金的重要借鉴意义在于及时将不可再生资源转化为不断增长的财政资产,并通过有效的管理使社会财富保值增值,推动宏观经济持续稳定增长和提高民众的福利水平。中国应借鉴智利的做法,尽快建立资源稳定型基金,主动将过度积累的外汇储备转化为资源储备,保证经济增长的长期需求。

关键词 智利 铜稳定基金 燃油价格稳定基金 资源稳定型基金

[16 智利的资源稳定型基金: 经验、教训及对中国的启示\(李志传\).pdf](#)

[编辑风采](#) | [学术规范](#) | [合作专区](#) | [加入收藏](#) | [审稿](#)

[友情链接](#):

您是本站第 **235568** 位访客

版权所有 ©2008 中国社会科学院拉丁美洲研究所

地址: 北京市东城区建国门内大街5号 中国社会科学院9层
邮政编码: 100720

总编室 Tel: (010)64076113 Fax: (010)64076113 E-mail: zbs_zzs@cass.org.cn
事业发展部 Tel: (010)64033952 Fax: (010)64033952 E-mail: fxb_zzs@cass.org.cn